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آغاز مرحله دوم مسابقات مقدماتی جام جهانی از 11 شهریور 

فدراسیون فوتبال سراغ گزینه‌های دیگر نرفت
اسکوچیچ سرمربی تیم ملی باقی ماند

یادی از سردار شهید غلامرضا آزادی
من یک بسیجی هستم

سی و چهارمین سالگرد شهادت سردار 
سرتیپ پاسدار غلامرضا آزادی، معاونت عملیات 
قرارگاه قدس سپاه فرا رسیده است. وی در سال 
1340 در یکی از روستاهای جرقویه در استان 
اصفهان متولد شد اما بعدها همراه خانواده اش 
به تهران مهاجرت کرد. او همگام با دیگر مردم 
کشورمان در مبارزات انقلابی سال‌های 56 و 57 
حضور پررنگی داشت. پس از پیروزی انقلاب از 

اولین افرادی بود که به نهاد مقدس سپاه پاسداران پیوست. غلامرضا آزادی 
یک‌بار هدف حمله تروریستی منافقین قرار گرفت و توسط آنها با تیغ موکت‌برُی 
مجروح شد. شهید آزادی همچنین از نخستین پاسدارانی بود که قبل از آغاز 
تهاجم رژیم بعث عراق به ایران و برای مقابله با قائله اشرار و گروهک‌های 
تجزیه‌طلب به خرمشهر اعزام شد و تا زمان آزادسازی این شهر در آنجا ماند و 
وی یکی از فاتحین خرمشهر قلمداد می‌شود. آزادی همزمان با حمله اسرائیل به 
لبنان در سال 1361 به آن کشور اعزام شد. شهید آزادی با اینکه از فرماندهان 
برجسته دوران دفاع مقدس بود و به ترتیب مسئولیت‌های واحد عملیات قرارگاه 
حمزه سیدالشهدا)ع(، واحد طرح و برنامه قرارگاه حنین و سپس قرارگاه کربلا 
و در نهایت قرارگاه سلمان که بعدها به قرارگاه قدس تغییر نام یافت را به عهده 
داشت اما هر بار درباره جایگاه و موقعیتش از وی سوال می‌کردند تنها پاسخ 
می‌داد »من یک بسیجی هستم«. تا اینکه سرانجام دوم تیر سال 1366 در 
حالی که قصد سفر حج و عزیمت به خانه خدا را داشت در منطقه سردشت زیر 

بمباران بعثی‌ها بال در بال ملائک گشود و به مقام شهادت رسید.

حدیث دشت عشق

۶/۴ کیلومتر از قطعه دوم آزاد‌راه تهران - شمال 
آماده بهره‌برداری شد

مدیرکل دفتر فنی استانداری البرز گفت: ۶.۴ کیلومتر از قطعه 
دوم آزاد‌راه تهران‌- شمال در محدوده این استان تا ۴۵ روز دیگر زیر 

بار ترافیکی می‌رود.
امیر بهمنی روز دوشنبه در حاشیه بازدید از آزاد‌راه تهران - شمال در البرز 
اظهار داشت‌:  بر این اساس تونل شرقی این پروژه  به طول ۶.۴ کیلومتر از پیچ 

سرهنگ تا پل زنگوله آماده بهره‌برداری شد.
مسیر آزادراه تهران‌- شمال از تقاطع غیر همسطح بزرگراه آزادگان شمال 
با بزرگراه شهید همت شروع و در امتداد دره‌کن، پس از گذشتن از حاشیه 
روستای سولقان به تدریج از منطقه کوهستانی توچال عبور کرده و سپس 
توسط تونل بلند تالون به طول چهارهزار و ۹۷۰  متر رشته کوه البرز را قطع و 

در دامنه‌های شمالی آن در منطقه دو آب شهرستانک قرار می‌گیرد.
اجرای این قطعه از آزاد‌راه که طول تقریبی آن ۳۲ کیلومتر است، باعث 

می‌شود مسیر فعلی تهران- کرج- چالوس حدود ۶۰ کیلومتر کوتاه‌تر شود.
این مسیر در ادامه به موازات جاده قدیم کرج- چالوس امتداد می‌یابد و 
در دره سرهنگ وارد تونل البرز به طول ۶۴۰۰ متر شده و در پل زنگوله خارج 
شده و سپس با عبور از ارتفاعات البرز به موازات جاده موجود کرج‌- چالوس تا 
شهر چالوس ادامه یافته و در نهایت با یک تقاطع غیر همسطح به کمربندی 

چالوس- تنکابن متصل می‌شود.

رئیس‌فدراسیون وزنه برداری گفت: منابع مالی ما محدود است اما کشتی آن‌قدر پول دارد که 
نمی‌داند چه کار کند و بافت مجموعه آزادی را تغییر می‌دهد.

علی مرادی در مورد اینکه اعلام کرده است قول مدال المپیک نمی‌دهد، بیان کرد: براساس منابعی که 
فدراسیون کشتی خوشبختانه جذب کرده است، ماشاءالله آن‌قدر پول دارند که نمی‌دانند پولهایشان را چکار کنند 
و دارند بافت مجموعه آزادی را تغییر می‌دهند. ما محدودیت منابع داریم قول مدال نمی‌دهم اما تلاش خود را 
می‌کنیم و من براساس واقعیت‌ها حرف می‌زنم. المپیک غیرقابل پیش‌بینی است و اینکه الان کسی بیاید بگوید 

چه تعداد و چه مدالی می‌گیرند کارشناسی نیست.
  مرادی در مورد اینکه زمان انتخابات، قول ساخت خانه وزنه برداری در هر استان داد اما به نظر می‌رسد 
این اتفاق نیفتاده است، گفت: برخی هیات‌های استانی وزنه برداری را به حیاط خلوت تبدیل کرده بودند و یکی، 
دو استان دیگر هنوز این تفکر بر آنها باقی است. هیات‌ها که تغییر کردند، تعداد قابل توجهی از سالن‌ها مرمت 
شده‌اند. تفاهم نامه‌ای را با بنیاد برکت داشتیم و قرار بود در زمینه ساخت خانه وزنه برداری کمک کنند اما با 
حادثه سیل و شیوع ویروس کرونا در ایران، این بنیاد در زمینه مشکلات معیشتی مردم کمک کرد و حرکت‌های 
اقتصادی خود را در زمینه دیگر انجام داد و ما نمی‌توانستیم به دوستان فشار بیاوریم که همه کارها را رها کنند و 
به ما کمک کنند. البته کمک جانبی دیگری به ما داشتند و اردوی تیم ملی که در رامسر در حال برگزاری است، 

با حمایت سپاه بوده است.

حرف‌های عجیب رئیس‌فدراسیون وزنه برداری درباره کشتی!
دبیرکل کمیته ملی المپیک آخرین وضعیت پرونده دوپینگ کاراته کای ایرانی را که منجر به ٢٠ ماه محرومیت 

این ورزشکار شده توضیح داد و تاکید کرد: در این رابطه خطای شخصی صورت گرفته است.
کیکاوس سعیدی در حاشیه مجمع عمومی سالیانه فدراسیون پزشکی ورزشی که در محل کمیته ملی المپیک برگزار 
شد، در واکنش به دوپینگ کاراته کای تیم ملی اظهار داشت: اتفاقی ناباورانه و غیرقابل پیش‌بینی بود و در حالی که ورزشکار 
سهمیه المپیک را قبل از تست دوپینگ گرفته است و نیازی به دوپینگ برای حضور در المپیک نداشت، چنین اتفاقی رخ 
داده است؛ این کاراته کای ایران شانس بالای کسب مدال المپیک بود و مسئله پیش آمده هشداری به ورزشکاران است تا هر 

دارویی را قصد دارند مصرف کنند پیش از آن باید با پزشک فدراسیون مشورت کرده و آنها را در جریان قرار دهند.
دبیرکل کمیته ملی المپیک ادامه داد: لایحه دفاعی تنظیم شده، هرچند محرومیت ٢٠ ماهه‌ای در نطر گرفته است اما 
اعتراض مجدد از طرف فدراسیون کاراته مدنظر قرار گرفته تا شاید تجدیدنظری صورت گیرد و باید بدانیم که امکان جایگزینی 

سهمیه به دلیل دوپینگ صورت گرفته در رشته کاراته را نداریم.
وی بیان کرد: در رابطه با این ورزشکار خطای شخصی صورت گرفته و تا کنون بر اسام اعلام این عمل سهوی و غیرتعمدی 

بوده و قصوری در بخش آموزش وجود نداشته است. 
دبیرکل کمیته ملی المپیک همچنین در مورد امکان کسب سهمیه رزیتا علیپور در رشته کاراته و اینکه گفته می‌شود 
فدراسیون در این زمینه کم کاری کرده است تا بتوانیم پنجمین سهمیه کاراته در المپیک توکیو را کسب کنیم، اظهار کرد: 
اعتراضی از سوی کمیته ملی المپیک به فدراسیون جهانی کاراته ارسال شده است و منتظر ارائه توضیحات هستیم و اگر 

تبعیضی وجود داشته باشد ورود خواهیم کرد.

آخرین وضعیت پرونده دوپینگ کاراته‌کای المپیکی

سرویس ورزشی-
بالاخره پس از کش و قوس‌های فراوان دراگان اسکوچیچ 
 به عنوان سرمربی تیم ملی فوتبال به فعالیتش ادامه

خواهد داد.
شهاب الدین عزیزی خادم، رئیس‌فدراسیون فوتبال ایران 
از توافق مشترک با دراگان اسکوچیچ، سرمربی تیم ملی فوتبال 
ایران برای ادامه همکاری و حضور قدرتمند در ادامه راه خبر 
داد. وی درباره توافق با دراگان اسکوچیچ، سرمربی تیم‌ملی 
گفت: فدراسیون فوتبال با سرمربی تیم ملی تا پایان مرحله دوم 

مقدماتی جام جهانی به توافق مشترک رسید.
رئیس ‌فدراسیون فوتبال افزود: قرار شد بعد از قرعه کشی 
مرحله دوم، برنامه‌ریزی مناسبی برای این مرحله صورت گیرد و 
فدراسیون فوتبال همه امکانات لازم برای آماده ‌سازی تیم ملی و 
حضور پرقدرت در مرحله دوم را در دستور کار قرار خواهد داد.

انتشار خبر ادامه همکاری اسکوچیچ با فدراسیون فوتبال 
در شرایطی است که بعد از بازگشت تیم ملی از منامه پاسخ 
شهاب‌الدین عزیزی خادم موجب شائبه‌هایی در مورد ادامه 
حضور اسکوچیچ در راس کادر فنی تیم ملی شد. جایی که 
رئیس‌فدراسیون فوتبال در پاسخ به سؤال خبرنگار مبنی بر 
ادامه حضور یا عدم ادامه حضور اسکوچیچ در تیم ملی گفت 

که اعضای هیات رئیسه باید در این باره تصمیم گیری کنند. 
در حالی که خبرنگاران انتظار داشتند رئیس‌فدراسیون 
فوتبال با توجه به نتایج قابل توجه تیم ملی در منامه بگوید 
که با اسکوچیچ همکاری خواهیم کرد اما او این کار را نکرد تا 
گزینه‌های بسیاری به عنوان سرمربی احتمالی تیم ملی مطرح 
شوند. در ابتدا برخی از احتمال بازگشت کارلوس کی‌روش، 
سرمربی سابق تیم ملی سخن گفتند. کی روش بعد از برکناری 
از کلمبیا تیمی ندارد و برای حضورش در تیم ملی یکی، دو دلیل 
عنوان شده است: اول اینکه شناخت خوبی از فوتبال ایران و آسیا 

دارد و دوم اینکه ارتباط حسنه‌ای با بازیکنان تیم ملی دارد. 
دومین گزینه‌ای که از او به‌عنوان یکی از گزینه‌های جدی 

یاد می‌شد، آندره‌آ استراماچونی، سرمربی سابق استقلال تهران 
بود. دیگر گزینه‌ای هم که نامش شنیده شد، برانکو بود. در کنار 
این سه گزینه نام برخی مربیان ایرانی از جمله علی دایی و جواد 

نکونام نیز شنیده شد.
هیات رئیسه فوتبال چه کاره است؟

شهاب‌الدین عزیزی خادم رئیس‌فدراسیون بعد از بازگشت 
تیم ملی از منامه، درخصوص ادامه همکاری با اسکوچیچ 
به خبرنگاران گفت: قرارداد این مربی به پایان رسیده، اما 
تصمیم‌گیرنده در این مورد، اعضای هیئت‌رئیسه هستند. آنها 
باید بررسی و نظرات خود را ارائه کنند.وی در پاسخ به اینکه 
شما رئیس‌فدراسیون هستید و نظر اصلی را دارید و واکنش شما 
به این موضوع چیست، گفت: من فقط یک نظر دارم. اسکوچیچ 
برای تیم ملی زحمات زیادی کشید. با این وجود، اعضای 

هیئت‌رئیسه باید در این خصوص تصمیم‌ نهایی را بگیرند.
دیروز خبرگزاری فارس در گزارشی یادآور شد که از این 
اظهار نظر که روز 26 خرداد ماه صورت گرفت، نزدیک به 2 
هفته می‌گذرد اما جلسه‌ای بین اعضای هیات رئیسه برگزار نشد 
یا حداقل اطلاع‌رسانی در این زمینه صورت نگرفت. میرشاد 
ماجدی یکی از اعضای هیات رئیسه این روزها در ازبکستان 
حضور دارد و بقیه اعضا هم اعلام کردند هنوز جلسه‌ای در این 
زمینه تشکیل نشده است. خداداد افشاریان هم چندی پیش 
اعلام کرد کار اسکوچیچ در این مدت باید مورد کارشناسی 
قرار بگیرد. با این شرایط باید از رئیس‌فدراسیون سؤال کرد که 
چرا آن صحبت را در جمع خبرنگاران مطرح کرده و آیا در 
 تصمیم کنونی برای ادامه همکاری اسکوچیچ، هیات رئیسه نقش

داشته است؟

آغاز مرحله دوم از 11 شهریور
تیم ملی فوتبال ایران پس از عبور از مرحله نخست 
رقابت‌های مقدماتی جام جهانی 2022 قطر، باید خود را آماده 
مرحله دوم مسابقات مقدماتی کند. دور نخست از مرحله دوم 
مقدماتی جام جهانی، از تاریخ دوم سپتامبر برابر با 11 شهریور 
آغاز شده و آخرین دیدار این رقابت‌ها نیز در 29 مارس برابر با 
9 فروردین برگزار خواهد شد. تاریخ برگزاری مسابقات دور سوم 

مقدماتی جام جهانی در آسیا به شرح زیر است:
دیدار اول: 11 شهریور ‌1400، دیدار دوم: 16 شهریور 
‌1400، دیدار سوم: 15 مهر ‌1400، دیدار چهارم: 20 مهر 
‌1400، دیدار پنجم: 20 آبان ‌1400، دیدار ششم: 25 آبان 
‌1400، دیدار هفتم: 7 بهمن ‌1400، دیدار هشتم: 12 بهمن 
‌1400، دیدار نهم: 4 فروردین ‌1401، دیدار دهم: 9 فروردین 

.1401
سیدبندی مرحله پایانی مقدماتی جام جهانی 2022 هم در 
منطقه آسیا مشخص شده که بدین ترتیب و همان‌طور که از 
قبل تصور می‌شد، ایران و ژاپن تیم‌های سید یک خواهند بود 
و این بدان معناست که دو تیم با یکدیگر رو‌به‌رو نخواهند شد 
ولی احتمال برخورد با سایر تیم‌ها وجود دارد. طبق اعلام فیفا، 

سیدبندی تیم‌ها در این مرحله بدین صورت باشد:
سید یک............................................................................................ ایران و ژاپن
سید دوم.......................................................................... کره جنوبی و استرالیا
سید سوم................................................................................ امارات و عربستان
سید چهارم...................................................................................... عراق و چین
سید پنجم.................................................................................... سوریه و عمان
سید ششم..................................................................................... ویتنام و لبنان

زمان مراسم قرعه‌کشی مسابقات مرحله نهایی انتخابی جام 
جهانی ۲۰۲۲ روز یکم جولای ۲۰۲۱ )دهم تیرماه( خواهد بود. در 
پایان مسابقات این مرحله ۲ تیم اول و دوم هر گروه )۲گروه شش 
تیمی( در مجموع چهار تیم راهی مسابقات جام جهانی ۲۰۲۲ قطر 

خواهند شد. 

سرویس ورزشی-
آنهایی که چم وخم ورزش ایران را می‌شناسند و کارشناس واقعی هستند؛ 
در این واقعیت تقریبا جملگی متفق‌القول هستند که ورزش ما در خیلی جاها 
گرفتار جریانات ناسالم است و در رشته‌هایی مثل فوتبال طی ده، پانزده سال 
اخیر کار کاملا از دست صاحبان اصلی آن یعنی فوتبالی‌ها خارج شده است 
وغریبه‌ها و فرصت‌طلب‌ها ومنفعت جویان در آن حسابی جولان می‌دهند و 
راه را بر صاحبان اصلی این رشته که چهره‌های فوتبالی تحصیلکرده، پر افتخار 
و خوشنام و بالاخره محبوب مردم هستند، تنگ کرده و با کمک بعضی از 
رسانه‌ها)خاصه سیما( ورسانه‌ای‌هایی که اتفاقا ژست روشنفکری و آشنایی با 
فوتبال روز دنیا و... را می‌گیرند؛ در کوبیدن و تحقیر و تخریب و.‌‌.. صاحبان اصلی 
فوتبال یکسره و بی‌امان می‌کوشند تا ازقبل خراب کردن آنها، راه برای حاکمیت 
و مدیریت و شلتاق کردن خودشان در این رشته پرطرفدار و جذاب، هموار شود.
برهمین اساس است که چندی قبل نوشتیم برخلاف رشته‌ای مثل کشتی 
که هنور اصالت و هویت خود را حفظ کرده؛ و کار دست کاردان و اهل است 
ودر آن غریبه‌ها و فرصت‌طلب‌ها محلی از اعراب ندارند و جرات عرض‌اندام پیدا 
نمی‌کنند‌، در فوتبال کاملا بر عکس غریبه‌ها وزدوبند چی‌ها وفرصت‌طلب‌ها 
حسابی در آن جولان می‌دهند و از اهالی اصیل فوتبال کمتر نام و نشانی پیدا 

می‌شود.
باز به گواه کارشناسان‌، چه وطنی و چه خارجی، پیشرفت و حرکت روبه 
جلوی ایران با داشته‌های مادی و سرمایه‌های انسانی آن متناسب نیست‌ به دیگر 
سخن ورزش ایران از ظرفیت‌های غنی و سرشار برای رشد وپیشرفت برخوردار 
است، که اگر به درستی از این داشته‌ها استفاده شود و اگرامکانات و ظرفیت 
کارساز را به خوبی مدیریت کنیم؛ حرکت ورزش ایران در مسیر پیشرفت خیلی 
بیش از این خواهد بود. بنابراین عامل اصلی که اجازه نمی‌دهد ظرفیت‌ها و 
امکانات ورزش در خدمت پیشرفت آن قرار بگیرد، عامل مدیریت است. به قول 

حکیم طوس:
رسیدیم به آنجا که بودیم باز پس از گفت‌وگوها و راه دراز�

با تمام این تفاصیل و در آستانه تغییر دولت، انتظار می‌رود دولت جدید 
برای ورزش به‌اندازه و در حد خودش اهمیت قائل شود و در این راه اولین 
قدم اصلاح وضعیت مدیریتی آن با تعیین مدیریتی توانمند و با انگیزه است، 
چرا که اگر وضعیت فنی و فرهنگی ورزش ما با مشکلات عدیده مواجه است، 
اگراز سروکول این ورزش وبعضی از رشته‌های جذاب و پرطرفدار مثل فوتبال 
غریبه‌ها و فرصت‌طلب‌ها بالا می‌روند، اگر امروز برخلاف گذشته رقابت سالم و 
کری خوانی‌های معمول و رایج میان تیم‌ها و طرفداران آنها به دشمنی و کینه و 
نفرت تبدیل شده است؛ واگر بسیاری از اقدامات ضروری برای بهبود وضع ورزش 
معطل و بر زمین مانده واگر در ورزش« ترک فعل«‌های بسیار انجام شده...و 
خلاصه اگر و اگر و اگر ورزش مستعد و بالقوه توانای ایران درجا می‌زند و از 
رشد وپیشرفت بایسته برخوردار نیست، علت آن قبل از آنکه به کمبود امکانات 
و بودجه و یا فقر نیروی انسانی ویا جغرافیای نامساعد ویا تحریم‌های آمریکا 

برگردد، به سوءمدیریت و فقدان کارآمدی و شایستگی مدیریتی بر می‌گردد‌.
موضوع خیلی روشن است و اصلا پیچیدگی ندارد. برای اصلاح ورزش، اولین 
قدم اصلاح مدیریت ورزش است و... این خشت اول را باید درست گذاشت.در این 

باره باز هم خواهیم نوشت.

مدیریتِ کاربلد
 اولین شرط اصلاح ورزش

نکته  ورزشی

سپاهان اصفهان با توقف مقابل فولاد خوزستان در اهواز 
صدرنشینی پرسپولیس را در جدول رده‌بندی لیگ برتر تثبیت کرد.

هفته بیست‌وچهارم مسابقات فوتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور یکشنبه 
شب گذشته با برگزاری دو دیدار به پایان رسید. در نخستین دیدار پیکان و نفت 
مسجد‌سلیمان با تساوی مقابل یکدیگر 28 امتیازی شدند و به ترتیب با یک 
پله صعود در رتبه‌های دهم و یازدهم جدول قرار گرفتند. اما در مهم‌ترین بازی 
هفته تیم‌‌های فولاد خوزستان و سپاهان در اهواز به تساوی رضایت دادند تا 
مهم‌ترین پیامد این نتیجه تداوم صدرنشینی پرسپولیس در جدول باشد. فولاد 
البته با این تک امتیاز 35 امتیازی شد و به لطف تفاضل گل بهتر نسبت به 
گل‌گهر با دو پله صعود در رتبه پنجم قرار گرفت. در آن سوی میدان اما سپاهان 
به خاطر دو امتیازی که از دست داد ضرر بزرگی را متحمل شد و در فاصله 
شش هفته مانده تا پایان مسابقات، پرسپولیس را در صدر جدول تنها گذاشت.

برنامه هفته بیست  و پنجم لیگ برتر ایران
چهارشنبه 9 تير 1400

*تراکتور...................................................................ذوب آهن)ساعت19:15(
*پرسپولیس...............................................گل گهرسیرجان)ساعت19:50(
*سایپا.............................................................پدیده خراسان)ساعت19:50(

پنج‌شنبه 10 تير 1400
*نساجی مازندران........................................................پیکان)ساعت19:50(
*آلومینیوم اراک.......................................................استقلال)ساعت19:50(
*مس رفسنجان.............................................................فولاد)ساعت20:30(
*نفت‌ مسجدسلیمان.............................صنعت نفت آبادان)ساعت20:50(
*سپاهان...................................................ماشین‌‌سازی‌تبریز)ساعت21:15(

تثبیت صدرنشینی پرسپولیس در لیگ برتر

امتيازتفاضل گلگل خوردهگل زدهباختتساویبردبازيتيم

124149132122051. پرسپولیس

224147342212149. سپاهان

324127527151243. استقلال

136-42481242324. آلومینیوم اراک

52481152215735. فولاد

62410592524135. گل گهرسیرجان

7248972322133. تراکتور

331-8248792326. پدیده خراسان

229-9247891719. صنعت نفت آبادان

428-102461081620. نفت‌ مسجدسلیمان

628-112461082127. پیکان

628-122477101622. مس رفسنجان

425-132451091721. سایپا

625-142474132026. نساجی مازندران

722-1524410102330. ذوب آهن

2311-162418151538. ماشین‌سازی‌تبریز

جدول رده‌بندی لیگ برتر ـ جام خلیج فارس

باشگاه پرسپولیس در حالی باید تا سه روز آینده حدود ۷۰۰ هزار دلار 
به طلبکاران خارجی خود پرداخت کند که تا این لحظه سرخپوشان هیچ 

پولی در بساط ندارند.
با وجود اینکه تنها 3 روز به پایان مهلت باشگاه پرسپولیس برای پرداخت 
مطالبات کالدرون باقی مانده،‌ اما این باشگاه عملًا هیچ راهکاری برای پرداخت 
طلب 580 هزار دلاری )به‌علاوه 5 درصد سود سالیانه( این مربی آرژانتینی ندارد 
و احتمالاً تا چند روز آینده باید منتظر جریمه جدید پرسپولیس از سوی فیفا و 
احتمالاً بسته شدن پنجره نقل‌و‌انتقالاتی و شاید هم جرایم دیگر از جمله کسر 

امتیاز بود.

مدیران باشگاه پرسپولیس که در چند ماه گذشته مبلغ سنگینی را برای 
پرداخت مطالبات بودیمیر و دستمزد بازیکنان از منابع مختلف قرض کردند و با 
توجه به حجم بالای مبلغ قرض شده دیگر نمی‌توانند از این راه مطالبات کالدرون 
را فراهم کنند و در این شرایط تنها امید دارند فیفا مهلت بیشتری برای پرداخت 

مطالبات کالدرون در اختیار آنها قرار دهد.
هیئت‌مدیره پرسپولیس در روزهای گذشته جلساتی با کارگزار این باشگاه 
برای تعیین تکلیف همکاری طرفین در فصل آینده برگزار کرد که این جلسه 
نیز بدون خروجی خاصی به پایان رسیده است. پرسپولیسی‌ها امیدوارند با تعیین 
تکلیف وضعیت کارگزار برای فصل آینده، مبلغی را به‌عنوان پیش پرداخت از 

این شرکت یا اسپانسر جدید )در صورت فسخ قرارداد با کارگزار فعلی( دریافت 
و مشکل پرداخت مطالبات کالدرون و همچنین پرداختی به بازیکنان این تیم 
را حل کنند. اتفاقی که هنوز رخ نداده و تلاش سرخپوشان در این راه بی‌‌نتیجه 

بوده است.
باشگاه پرسپولیس علاوه‌بر طلب 580 هزار دلاری کالدرون، طبق رأی دادگاه 
عالی ورزش تا چهار روز آینده باید حدود 100 هزار دلار به خواکین، دستیار 
کالدرون پرداخت کند. این وضعیت در حالی است باشگاه پرسپولیس فعلًا هیچ 
پولی ندارد و در یکی از بحرانی‌ترین شرایط چند سال اخیر گرفتار شده است. باید 

دید مدیران باشگاه برای فرار از این بحران چه اقدامی انجام خواهند داد.

جریمه 700 هزار دلاری فیفا در انتظار پرسپولیس
دعوت از 20 بازیکن به اردوی تیم ملی فوتسال

هفتمین اردوی تیم ملی فوتسال با دعوت از بیست بازیکن برگزار می‌شود.
هفتمین اردوی تیم ملی فوتسال بزرگسالان از روز چهارشنبه )نهم تیرماه( در 
مرکز ملی فوتبال آغاز می‌شود. این اردو تا دوازدهم تیرماه ادامه خواهد داشت.
به این منظور اسامی 20 بازیکن از سوی سرمربی این تیم به شرح زیر اعلام 
شد:*آذربایجان غربی: سالار آقاپور*اصفهان: سپهر محمدی، محمدحسین 
درخشانی*البرز: محسن منتظمی*بوشهر: علیرضا صمیمی*تهران: مهدی 
جاوید، محمدرضا سنگ سفیدی، باقر محمدی*خراسان رضوی: علی 
ابراهیمی*خوزستان: بهزاد عظیمی، فرهاد توکلی*قزوین: محمد نجف 
زنگی*قم: علی اصغر حسن‌زاده، طاها نعمتیان*کرمان: میثم خیام*لرستان: 
مسلم اولاد قباد*مازندران: سعید احمد عباسی، سینا پرکاس*مرکزی: محمد 

شجری، رضا سپندار.
تیم ملی فوتسال کشورمان پس از لغو تورنمنت شیراز هفته آینده با رعایت 
کلیه استاندارها و قوانین بازی، یک مسابقه درون تیمی برگزار خواهد کرد تا 
کادر فنی بتواند بازیکنان را بهتر از گذشته ارزیابی کند. سید محمد ناظم 
الشریعه سرمربی تیم ملی فوتسال کشورمان ضمن تایید خبر فوق در پاسخ 
به سؤالی در مورد حضور تیم ملی در تورنمنت تایلند اظهار داشت: با توجه 
به اینکه تاریخ این تورنمنت به تعویق افتاده و قرار است از 3 الی 9 مرداد در 
تایلند برگزار شود، آمادگی خود را در صورت برگزاری تورنمنت در این تاریخ 
اعلام کردیم و کمیته فوتسال هم در حال برنامه‌ریزی جهت حضور در این 

مسابقات است.
مددی: سوء‌تفاهم من و مجیدی حل شد

مدیرعامل باشگاه استقلال گفت: سوء تفاهمی بین من و فرهاد مجیدی 
پیش آمده بود که روز گذشته حل شد.

احمد مددی، در رابطه با اختلاف با فرهاد مجیدی گفت: فرهاد مجیدی 
مورد حمایت ما و اعضای هیئت‌مدیره است و با ما قرارداد دارد. می‌دانم که او 
به قراردادش پایبند است، ما هم حمایت کاملی از او خواهیم داشت و مشکلات 
مالی تیم هم زود گذر است و به محض تامین مالی مطالبات را به اعضای تیم 

تزریق می‌کنیم تا با آرامش بیشتری مسابقات را دنبال کنند.
مدیرعامل باشگاه استقلال درخصوص استعفای دو نفر از اعضای 
هیئت‌مدیره باشگاه گفت: در این قضیه توضیح دادم. تلاش هیئت‌مدیره این 
است که مشکلات حل شود. مشکلات مالی زودگذر است و حل خواهد شد. 
او در پاسخ به این سؤال چرا از مدیریت کنار نمی‌روید؟ گفت: صندلی باشگاه 
استقلال صندلی خدمت است و افتخار می‌کنم که در خدمت هواداران واقعی 
استقلال هستم. حساب و کتاب‌های باشگاه کاملا روشن است و به زودی اسناد 
مالی باشگاه را منتشر می‌کنم تا یک بار برای همیشه این مسائل مرتفع شود 
اما آن چیزی که مشخص است، این است که باشگاه دارای یک چارت سازمانی 

است و نظارت عالیه وجود دارد.
این در حالی است که دیروز مهدی علی نژاد معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان اعلام کرد که با استعفای دو عضو 

هیئت‌مدیره باشگاه استقلال مخالفت شده است.

*مهران شاهین طبع که فصل گذشته در تیم شهرداری گرگان حضور 
داشت و با این تیم به مقام قهرمانی رسید، با عقد قراردادی دو ساله هدایت 
شیمیدر قم را برعهده خواهد گرفت. تقریبا یک‌ ماه پیش بود که پس از 
جدایی مهران شاهین‌طبع از تیم شهرداری گرگان، خبر پیوستن او به تیم 
شیمیدر قم منتشر شد. دیروز باشگاه شیمیدر پس از گذشت نزدیک به 
یک‌ ماه با انتشار پستی در صفحه رسمی خود، این خبر را تایید کرد.قرارداد 
مهران شاهین‌طبع با تیم شیمیدر قم دو ساله است. شاهین‌طبع هدایت تیم 
ملی ایران را نیز بر عهده‌دارد.اکنون باید دید که آیا خبرهای پیوستن نفراتی 
چون مایک رستم‌پور، سینا واحدی و نوید رضایی‌فر به تیم شیمیدر نیز طی 

روزهای اخیر توسط این باشگاه تایید خواهد شد یا خیر؟ قراردادهایی که 
طبق اخبار موجود تقریبا به قطعیت رسیده و تنها نیاز به امضای طرفین 
دارد.شیمیدر فصل گذشته خیلی دیر فعالیت خود در فصل نقل و انتقالات 
را شروع کرد و نهایتا با هدایت مصطفی‌هاشمی مقام سوم لیگ را به دست 
آورد. اکنون با این تغییر سرمربی‌ و شروع به موقوع در فصل نقل و انتقالات، 

گویا در فصل جدید به دنبال سکوی قهرمانی است.
*شانزدهمین اردوی آمادگی تیراندازان برای شرکت در بازی‌های 
پارالمپیک توکیو از فردا سه‌شنبه ۸ تیر در سالن تیراندازی 
فدراسیون جانبازان و معلولان آغاز می‌شود و تا بیست و یکم 

تیرماه ادامه خواهد داشت.سرمربیگری این تیم را حسین امیری و 
زینب آقاعلی اکبری به عنوان مربی بر عهده‌دارند.ساره جوانمردی، 
سمیرا ارم و رقیه شجاعی ملی‌پوشان پارالمپیکی دعوت شده به 

اردوی آمادگی هستند.
*باشگاه العربی الکویت از حضور سجاد استکی بازیکن حرفه‌ای و 
بین‌المللی هندبال ایران در این تیم خبر داد. استکی، بازیکن پیشین 
باشگاه‌های اشتوتگارت آلمان، الغرافه قطر، دینامو بخارست رومانی و 
 سیزن رن فرانسه بوده است. وی فصل قبل در باشگاه سیزن رن فرانسه

حضور داشت.

خواندنی از ورزش ایران خواندنی از ورزش ایران

نتایج دیدارهای مرحله یک هشتم نهایی
 *دانمارک 4................................................................................................. ولز صفر

گل‌ها: کاسپر دالبرگ 28 و 48، یواکیم مله 88 و برایت ویت 90+4 
*ایتالیا 2...................................................................................................... اتریش 1
گل‌ها: فدریکو کیه زا 95 و پسینا 105 برای ایتالیا و کالادزیچ در دقیقه 

114 برای اتریش
*بلژیک 1............................................................................................... پرتغال صفر

گل: تورگان‌هازارد43
*هلند صفر..................................................................................... جمهوری چک2 

گل‌ها: هولس 68 و پاتریک شیک 80 
ادامه برنامه دیدارهای مرحله یک هشتم نهایی

هسشنبه 8 تير 1400
*انگلیس..................................................................................آلمان)ساعت20:30(
*سوئد...................................................................................اوکراین)ساعت23:30(

برنامه دیدارهای يک چهارم نهایی
جمعه 11 تير 1400

*بلژیک.....................................................................................ایتالیا)ساعت23:30(
شنبه 12 تير 1400

*جمهوری چک................................................................دانمارک)ساعت20:30(

 تابلو جام ملت‌های اروپا

سرمربی تیم ملی شمشیربازی تاکید کرد:

در المپیک مدال هم نگیریم هیچ‌کس نمی‌تواند انتقاد کند!
معتقد  سابر  شمشیربازی  ملی  تیم  سرمربی 
است، با بودجه و امکاناتی که تیمش در اختیار 
دارد، اگر سابریست‌ها در المپیک توکیو مدال هم 

نگیرند، نباید انتقادی متوجه آنها باشد.
پیمان فخری پس از انتخاب نفر چهارم تیم سابر 
و تکمیل تیم اعزامی به المپیک توکیو درباره وضعیت 
شمشیربازان و اردوی ملی‌پوشان به اظهارنظر پرداخت 

که گزیده‌ای از صحبت‌های وی در ادامه می‌آید: 
* در مورد مسابقه انتخابی تیم ملی سابر و معرفی 
محمد فتوحی به‌عنوان نفر چهارم تیم ملی در المپیک 
توکیو، باید بگویم که خیلی خوشحالم از اینکه بالاخره 
ماراتن انتخاب نفر چهارم تمام شد. البته می‌توانستم 
زودتر از این نفر چهارم را انتخاب کنم، اما چون 
می‌خواستیم حساسیت‌ها بالا باشد تا ملی‌پوشان با هم 

مبارزه کنند و انگیزه تمرین کم نشود، از آخرین روزها 
هم استفاده کردم. 

* ما قدر المپیک را می‌دانیم و المپیک را از دست 
نمی‌دهیم. از دو دوره قبل که ما سهمیه المپیک 
گرفتیم هیچ‌کس از ما خبر نداشت تا اینکه بعد از 37 
سال سهمیه گرفتیم. در المپیک 2012 لندن عابدینی 
بین 37 نفر، سی‌وهفتم شد و همان نفر چهار سال بعد 
با اختلاف یک ضربه نفر چهارم شد. مطمئن باشید 
در المپیک توکیو هم از این فرصت استفاده می‌کنیم 
تا با توجه به زحمتی که کشیدیم، نتیجه بگیریم. 
ملی‌پوشان خیلی زحمت کشیدند و شب و روز خود را 
برای المپیک گذاشتند. درست است که فشار روی ما 
زیاد است، اما فکر می‌کنم که المپیک خوبی در پیش 

داشته باشیم.

* آرزوی قلبی من این است که روی سکو برویم. هزار 
مدال در المپیک توزیع می‌شود و چیزی مشخص نیست. 
نمی‌توانم اظهارنظری در مورد المپیک داشته باشم و ما 
دیدیم که بعضاً قهرمانان جهان نتوانستند مدال المپیک 
بگیرند که این نشان‌دهنده حساسیت بالای این رویداد 
است، اما هر اتفاقی که بیفتد باید با آن کنار بیاییم. 
اگر مدال بگیریم که آرزوی قلبی ماست، بهتر است 
و اگر مدال نگیریم چیزی از ارزش‌های ملی‌پوشان 
کم نمی‌شود، چون در چهار سال گذشته توانایی‌های 
خود را نشان دادیم. ما مدال قهرمانی جهان گرفتیم و 
سهمیه تیمی کسب کردیم که تنها هشت کشور موفق 
به دریافت آن شدند و این نشان‌دهنده آن است که ما 
جزو هشت کشور برتر دنیا هستیم، اما از الان نمی‌توانم 

چیزی در مورد نتیجه المپیک بگویم.

*البته اگر هم در المپیک مدال نگیریم، هیچ‌کس 
نمی‌تواند از ما انتقاد کند، چون اگر نسبت به سایر 
تیم‌ها ما را ارزیابی کنید، می‌بینید کمترین بودجه 
و کمترین امکانات را داشتیم و بیشترین نتایج را 
گرفته‌ایم و هیچ‌کس نمی‌تواند از ما انتقاد کند که باید 
مدال می‌گرفتیم. اگر مدال گرفتیم که مفت چنگ‌مان 
و این را هم از الان بگویم که اگر هم مدال نگیریم جای 
انتقادی نمی‌تواند باشد. اما این آرزوی قلبی ماست و 
خودمان دوست داریم که مدال بگیریم و افتخارآفرین 
باشیم. دنبال این هم نیستیم که جواب کسی را بدهیم.

*در پایان باید بگویم که مدال آرزوی ماست، چه 
انفرادی و چه تیمی، اما توقعات باید پایین بیاید. با این 
حال ملی‌پوشان ما پتانسیل گرفتن هم مدال انفرادی و 

هم تیمی را دارند.

و  بنادر  اقتصادی سازمان  و  بندری  معاون 
دریانوردی از ۴ و نیم میلیون تن کالای اساسی 

آماده ترخیص در بنادر کشور خبر داد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم از آستارا، فرهاد 
منتصر کوهساری در جمع خبرنگاران این شهرستان در 
مجتمع بندری آستارا با‌اشاره به میزان کالای اساسی در 
بنادر کل کشور اظهار داشت: بیش از 4 و نیم میلیون 
تن کالای اساسی در بنادر کشور آماده ترخیص است. 

معاون بندری و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی 
با بیان اینکه ترخیص این کالاها منوط به همکاری 
دستگاه‌های ذیربط است افزود: بیشترین موجودی 
کالای اساسی در بندر امام خمینی)ره( است که بیش از 

3 میلیون تن کالا را شامل می‌شود. 
منتصر کوهساری با‌اشاره به میزان وجود کالای 
اساسی در بندر امیر آباد نیز خاطرنشان کرد: 386 هزار 
تن کالای اساسی در بندر امیرآباد در شمال کشور آماده 

ترخیص است. 
وی با‌اشاره به همکاری و حمایت سازمان بنادر و 

دریانوردی از ترخیص کالاهای اساسی در بنادر کشور 
بر لزوم همکاری سایر دستگاه‌های ذیربط جهت تسریع 

در روند ترخیص این کالاها تاکید کرد. 
معاون بندری و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی 
با تاکید بر اینکه در صورت تسریع در ترخیص کالاهای 
اساسی در بنادر از پرداخت دموراژ کشتی جلوگیری 
می‌شود گفت: امیدواریم با همکاری همه دستگاه‌های 
مربوطه بتوانیم در اسرع وقت کالاهای اساسی موجود 

در بنادر کشور را ترخیص کنیم.
وی با‌اشاره به حمایت‌های سازمان بنادر و 
دریانوردی از سرمایه‌گذاران بخش خصوصی در بنادر 
کشور نیز تصریح کرد: در حوزه سرمایه‌گذاری بیش 
از 341 پروژه در بنادر کشور در حال انجام است که 
در این حوزه قراردادهایی با سرمایه‌گذاران منعقد شده 

است. 
معاون بندری و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی 
گفت: مجموع طرح‌های سرمایه‌گذاری‌های صورت گرفته 

در بنادر کشور بیش از 71 هزار میلیارد تومان است.

منتصر کوهساری با‌اشاره به سرمایه‌گذاری‌های 
صورت گرفته توسط بخش خصوصی در سال 1400 
خاطرنشان کرد: مبلغ 2 هزار میلیارد تومان نیز 
بخش خصوصی در حوزه زیرساخت‌ها و روساخت‌ها و 

تجهیزات سرمایه‌گذاری در حال انجام است. 
معاون بندری و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی 
با‌اشاره به اینکه مجتمع بندری آستارا از ویژگی‌های 
ممتازی برخوردار است افزود: یکی از مشکلات این بندر 
عدم عمق کافی برای تردد کشتی‌های بزرگ تجاری 
بود و عملیات لایروبی این بندر با دو دستگاه‌هاپر و کاتر 

ساکشن توسط پیمانکار در حال انجام است. 
وی ادامه داد: پیش‌بینی می‌شود 400 هزار متر 
مکعب در این بندر لایروبی داشته باشیم که در صورت 
شرایط مناسب جوی تا 40 روز آینده عمق کانال این 

بندر به 5.5 متر خواهد رسید. 
معاون بندری و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی 
به خطوط کشتیرانی‌ها و صاحبان کالا اطمینان داد تا 
پس از پایان عملیات لایروبی این بندر، تمام کشتی‌های 

متردد در دریای خزر می‌توانند وارد بندر آستارا شوند. 
منتصر کوهساری در ادامه از بسته‌های تشویقی و 
حمایتی سازمان بنادر و دریانوردی از سرمایه‌گذاران 
جهت ساخت کشتی رو رو خبر داد و گفت: به 
سرمایه‌گذاران این بخش از محل وجوه اداره شده 
سازمان تسهیلات ساخت کشتی تخصیص داده می‌شود. 
وی با‌اشاره به مزایای کشتی رو رو در بنادر شمالی 
کشور و کاهش ترافیک و قیمت تمام‌شده کالا اظهار 
داشت: بیش از 70 هزار کامیون حمل بار در مرزهای 
کشورهای حاشیه خزر تردد می‌کنند که با راه‌اندازی 
خط رو رو ضمن تسریع، قیمت تمام‌شده کالا بسیار 

پایین خواهد آمد.
منتصر کوهساری از حمایت‌های سازمان بنادر و 
دریانوردی از سرمایه‌گذاران ساخت کشتی رورو خبر 
داد و گفت: سازمان بنادر و دریانوردی ضمن ارائه 
تسهیلات ساخت کشتی به علاقه مندان این حوزه، 80 
درصد نیز تخفیفات صادراتی شامل این نوع کشتی‌ها 

خواهد بود.

رئیس‌ دانشگاه علوم پزشکی اهواز:

مرزهای زمینی و دریایی خوزستان 
برای کرونای هندی کنترل می‌شود

رئیس ‌دانشگاه علوم پزشکی اهواز گفت: مرزهای زمینی و 
دریایی این استان با هدف شناسایی افراد مبتلا به کرونای هندی و 

جلوگیری از انتشار این بیماری کنترل شدید خواهند شد.
به گزارش خبرنگار مهر، فرهاد ابول نژادیان ظهر روز دوشنبه از کنترل 
شدید مرزهای دریایی خوزستان خبر داد و اظهار کرد: از ۲۹۸ سرنشین و 
خدمه کشتی‌های ورودی به بندرگاه‌های خوزستان تست PCR گرفته شده 

است که تست ۲۴ نفر از این تعداد مثبت بودند.
وی با بیان اینکه این افراد تبعه کشورهای هند و پاکستان بودند که 
اگر تلاش همکاران بهداشتی ما نبود وارد کشور می‌شدند، افزود: حتی اگر 
تست یک سرنشین کشتی مثبت شود تمام کشتی قرنطینه می‌شود که 

اکنون ۶ کشتی در بندرگاه‌های خوزستان ایزوله هستند.
رئیس‌دانشگاه علوم پزشکی جندی‌شاپور اهواز با تأکید بر اینکه هیچ 
خدمه‌ای حق خروج از بندرگاه را ندارد، تصریح کرد: همکاران ما نیز به 
صورت مستمر در حال انجام تست از این افراد هستند تا از ورود افراد 
مبتلا به کرونای هندی به استان جلوگیری شود؛ همچنین آزمایشگاه‌های 
تست کرونا در مرزهای زمینی مستقر هستند و مراقبت به شدت در حال 

انجام است.

معاون سازمان بنادر و دریانوردی: 

4/5میلیون تن کالای اساسی در بنادر کشور آماده ترخیص است


